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MATEMÁTICA – Primer Grado de Primaria
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Escribe el número:











Une según corresponde:
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TRABAJAMOS
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¡SUMAMOS!
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PRACTICANDO LAS RESTAS
Resuelve y pinta las áreas de respuestas con los colores indicados:
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¡SOMOS LOS MEJORES!


Resuelve las operaciones combinadas:
1.
(398 – 199) + 132 = 


2.
(345 + 274) – 182 = 

3.
(456 + 499) – (349 + 193) = 
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Problemas:




                 ¡Piensa Cabecita!



1.
Manuel compró 934 pelotas, pero en el camino se le perdió 399, cuando llegó a su casa su mamá le regaló 150 pelotas, Manuel le regaló a su hermanita 20 pelotas ¿Cuántas pelotas tiene Manuel ahora?
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